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I 2015 kan vi endelig se en afslutning 
på det 7 års Kardinale Klimaks. Vor tids 
mest betydningsfulde aspekt tager sin 
afsked, og en ny æra giver os en invi-
tation til at tage kontrollen og magten 
tilbage. Som crescendoet i Beethovens 
5. Symfoni entrerer Solen i 0° Vædder 
kl. 23.45 den 20 marts. For blot et par 
timer siden fandt der en Nymåne sted. 
Den første Nymåne efter den eksakte, 
sidste og 7. kulmination af Uranus/Pluto 
kvadraten, som har verseret i 33 måne-
der. Et symbol for menneskeheden på, at 
noget nyt er på vej. Der skal tages stil-
ling til hvilken vej, der skal vælges. Det 
gælder på det personlige, det politiske  
og det økonomiske plan.

2015 Er et Jupiter år
I rækkefølgen: Jupiter, Mars, Sol, Venus, 
Merkur, Måne, Saturn har man tildelt 
et år sin egen planet. 2001-2008-2015 

er et Jupiter år. 2014 var et Saturn år 
og 2016 bliver et Mars år. Et planet 
år tager sin begyndelse den 21. marts 
og slutter den 20. marts det følgende 
år. Med Jupiter som herskende planet 
for 2015, er det således kvaliteter som 
optimisme, kreativitet, mod, livsglæde 
og visioner, vi berøres af. Udlændinge, 
udland samt lov og ret er ligeledes 
kvaliteter, som henhører under Jupiter. 
Jupiter (Ildplanet) befinder sig i selve-
ste Løven (Ildtegn). Den 8. april vender 
Jupiter i sin bane og bliver direkte. Vi 
har således gennemgået en tid og været 
vidner til, at den retrograde Jupiter har 
manifesteret sig ved mindre flatterende 
sider som arrogance, skjulte dagsordner, 
overdrevne forventninger, at være bed-
revidende eller overlegne. Man behøver 
blot at nævne et par navne i Regeringen, 
oppositionen og erhvervslivet som f.eks. 
OW Bunker sagen samt teleselskabet 3.  

Med hele 6 planeter i Ildtegn skydes for-
årsjævndøgnet i gang. Så magtfuld. Så 
dynamisk. Så vital. Så igangsættende. 
Bemærkelsesværdigt er det, at der ingen 
planeter er placeret i Lufttegn. Der er 
således mere vægt på nye initiativer, 

Danmark 
 - i perspektiv

Man siger, at det er svært at spå, især om fremtiden. Det er måske noget 
lettere, når astrologen, med de kosmiske briller på og med loven om ”som 
foroven – så forneden”, forsøger sig ud i tydningskunsten. Velkommen til 
det kosmiske nytår 2015!

Af  Kirsten Buch
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eksperimenter, søsætning af kreative og 
handlekraftige aktiviteter frem for god 
research og resultatafstemning med par-
tier og kontrapartier.  Mottoet er: Frem 
mod sejren. Man skyr ingen midler og 
går gerne enegang. Med Pluto som her-
sker i Skorpionen – og dermed horoskop-
hersker – stående i 2. hus er der fokus 
på landets økonomi og finanser. Der er 
således fokus på den 7. - gradseksakte - 
kvadrat mellem Uranus og Pluto. Den er 
stadig på banen, og den skal også bruge 
noget tid til at klinge af. 

Med en 2. hus (økonomi) placering i 
aspekt til 4. hus (danskernes dagligdag) 
er det et tegn på, at den førte økonomi-
ske politik har sat sit præg. Efterhån-
den, som aspektet separerer, kommer 
der også til at blæse mildere vinde og 
en optimisme med bl.a. stigende hus-
priser samt billigere leveomkostninger, 
kan anes i horisonten. Den for nylig 

intervenerede aktion fra Den Europæ-
iske Centralbank vil også medvirke 

til, at hjulene kommer igang igen 
i Europa. Den gamle horosko-

phersker i Skorpionen Mars, 
er placeret i Vædderen – altså 
på hjemmebane. Mars repræ-
senterer folket (ascendanten 
i Skorpionen). Der er krig på 
kniven. Sammen med Ura-
nus og kvadraten til Pluto 
er dette en alvorlig sag, der 
varsler vrede og frustration i 

befolkningen. Desværre giver 
placeringen også potentiale for 

flere terroristiske handlinger i 
Danmark. 

Terrorangreb  
Og så skete det i København. Kl. 15.30 
den 14. februar 2015 blev Danmark 
ramt af terror. Med Uranus i Vædde-
ren i konjunktion med MC (som udlø-
ser kvadraten til Pluto i Stenbukken) i 
attentathoroskopet viser ekstremismen 
(Uranus) sit barske ansigt.  Flere tungt-
vejende planetkonstellationer beskriver 
øjeblikshoroskopet for terrorhandlingen 
ganske tydeligt: Månen i Skytten i kva-
drat til Mars i Fiskene – en religiøs 
”kriger”, der med en heftig og aggres-
siv kamplyst stormer et kulturarrange-
ment. Saturn i Skytten i 5. hus i kvadrat 
til Neptun i Fiskene i 8. hus er tegnet 
på en kulturkamp, hvor religioner spil-
les ud mod hinanden, barrierer bygges 
op, og drømmen og virkeligheden bliver 
forvekslet.

I Danmarks horoskop står Mars i 13°40´ 
Vædder i 8. hus. I attentathoroskopet 
er Uranus i 13°46´ i Vædder. Altså den 
værst tænkelige konstellation med Mars, 
Uranus og Pluto. I øvrigt var samme pla-
neter medspillere under terrorhandlin-
gerne i Paris i starten af året. I marts og 

Kvartalshoroskop København
20. marts 2015, kl. 23.45 
55N41/12Ø35
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syntagen til medspillerne. Føler sig 
højt hævet over andre. Det foregår i 

marts måned. NU. Samtidig med 
at det sidste kvadrat Uranus/

Pluto omkring 15 grader udspil-
ler sig. Konstellationen vedrø-
rer Danmarks horoskop. For 
ledende politikere på Christi-
ansborg sker der transitud-
løsninger på forskellige plan. 
Det gælder for Helle Thorning 
Schmidt, Morten Østergård, 
Lars Løkke Rasmussen, Søren 

Pape, Anders Samuelsen og Kri-
stian Thulesen Dahl, Pia Olsen 

Dyhr, Johanne Schmidt Nielsen 
samt endvidere Bjarne Corydon og 

Pernille Skipper. Det er næsten oplagt 
med udskrivning af valg i denne tid.

Med fokus på Skyttens tegn og Saturns 
transit i tegnet og Jupiter i Løven og 
med Uranus i Vædderen i 5. hus, er det 
indlysende at forvente, at valgtemaet 
først og fremmest bliver indvandring 
og udenlandstemaer. Den retrograde 
Saturn (Regeringen) i Skytten indikerer 
forhindringer, forsinkelser og skuffelser. 
Ting tager tid. Hvis regeringen skal lyk-
kes med en valid integrationspolitik, må 
den væbne sig med stor tålmodighed, 
ellers risikerer projekterne at fejle. Der 

april måned mærkes yderligere krampe-
trækninger, når Sol og Merkur aktiverer 
spændingsaspektet Uranus/Pluto.  

Der kan ligeledes forventes yderlige-
re afsløringer i efterretningstjenester-
nes arbejde og undersøgelser. Politiets 
arbejdsvilkår står ligeledes til et efter-
syn. Saturn er mester for at bringe klare 
strukturer, stabiliseringer og mål. Vi 
kan derfor regne med, at 2015 bliver 
året, hvor meget finder sin rette plads 
– især når Saturn i efteråret endegyldigt 
er tilbage i Skyttens tegn efter en kort 
tilbagegang til Skorpionens domæne.    

Valg i Danmark og valgtema
Valgåret er skudt ind. Med Jupiter i 
Løven og Saturn i Skytten og Uranus i 
Vædderen er det ikke det kølige overblik, 
der hersker. Tværtimod. Nogle puster 
sig gevaldigt op. Indtager scenen. Spil-
ler med musklerne. Agerer uden hen-

Terror i København, Krudttønden 
14. februar 2015, kl.15.30

Hvad vej skal vi?
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er anliggender, som skal undersøges for 
korrekthed og overholdelse af konventio-
ner og love i overensstemmelse med EU, 
NATO og FN. Saturn har - som bekendt 
- brug for tid, tålmodighed, betænksom-
hed for at levere et solidt, funktionelt og 
juridisk korrekt resultat. I særdeleshed 
når transit Jupiter danner et kvadrat 
fra Jomfruens tegn til Saturn i Skytten 
fra august. 

Geopolitik
På den geopolitiske arena cementerer 
Erdogan sin egen og Tyrkiets position 
som muslimsk stormagt i grænseområ-
det mellem den kristne og muslimske 
verden. Man skal ikke glemme, at Tyrki-
et er et fremtrædende medlem af NATO. 
Samtidig ser Erdogan sin fordel i at løse 
sit interne kurdiske problem ved ikke 
at intervenere i kampen mod IS. Panik-
ken breder sig i Ruslands nabolande: 
De baltiske Stater, Polen, Moldavien, 
Georgien for slet ikke at nævne Ukraine, 
hvor Putins annektering af Krim og Øst-
ukraine allerede er i fuld gang.

Der hersker en empati og medmenne-
skelighed i befolkningen f.eks. mht. 
flygtningene og asylansøgere, der 
ønsker ophold i Danmark. Der er 
tvivl og uenighed om, hvorvidt 
asylansøgere blot skal placeres 
på et værested/center og der-
efter afvente der, til situatio-
nen i det land, hvorfra de er 
flygtet, forbedres, og de trygt 
kan vende tilbage. Problema-
tikken blev da også nævnt i 
både Dronning Margrethes 
og Helle Thorning Schmidts 
nytårstaler. 

I Forårsjævndøgnets horoskop 
repræsenterer Solen Danmarks 
statsminister (set som kransekagefi-

gur) og vidner her om, at HTS er hand-
lekraftig, igangsættende og initiativrig. 
Med et stort korps af kreative spinddok-
torer og reklamefolk går hun enegang 
(I – me – myself) i en kreativ kamp om 
at få endnu en chance. Solen i trigon til 
Saturn (retrograd) lader noget tilbage 
at ønske, da resultater, troværdighed 
og hidtil udvist handlekraft ikke går op 
i en højere enhed. Dvs. løftebrud, sort 
tale, egenrådighed og arrogance er det, 
vælgerne er blevet mødt med fra HTSs 
side. 

Denne attitude falder sammen med 
HTSs personlige horoskop med et T-kva-
drat i bevægelige tegn. (Statsministeren 
symboliseres ved Saturn, når det drejer 
sig om hendes funktion som regerings-
leder). Ved terrorhandlingerne den 14. 
februar viste Helle Thorning Schmidt 
sig som en ”landemoder, der på bedste 
vis forstod at samle befolkningen.

Helle Thorning Schmidt 
14. december 1966, kl. 06.45
København
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Helle Thorning Schmidt
I andet halvår af 2015 udløses 
HTSs horoskop, idet Saturn 
(karriere, job, autoritet) i Skyt-
ten (udland) danner trigon 
(goodwill, kreativitet og visi-
oner) til Jupiter i konjunk-
tion med Ascendanten samt 
trigon til MC i Vædderen. 
Desuden aspekteres den 
nordlige Måneknude (hvor 
er hun på vej hen?) i 10. 
hus (karrierehuset) af Pluto 
(forandring, magt, politik) i 
et trigon aspekt. Havde Pluto 
ikke været involveret, kunne dis-
se positive aspekter godt gensikre 
hende pladsen som statsminister. Et 
andet bud kunne være en nyoprettet 
post i EU – eller anden international 
institution. 

Lars Løkke Rasmussen
Lars Løkke Rasmussens horoskop udlø-
ses i sommermånederne af transit Jupi-
ter (goodwill, vind i sejlene og visioner) 
i konjunktion med Uranus i Jomfruens 
tegn. Den udløser her et hav af seksti-
ler og trigoner. Nok til at blive landets 
næste statsminister. Desuden udløser 
den oppositionen til Saturn, som vidner 
om en vis modstand. Selvom folkets til-
lid til LLR (transit Pluto i opposition til 
Månen i Krebsen) ikke er af høj kaliber, 
er hans politiske tæft, hans dygtighed og 
sammenbidte udholdenhed af en sådan 
karakter, at han, sammen med sin stab, 
vil være i stand til at føre landet tilbage 
på sporet med vækst inden for den pri-
vate sektor.
 

Pressen
Det, som pressen (3. hus) sandsynligvis 
vil skrive i dette kvartal, vil omhandle 

”det syge væsen” (læs: sygehusvæse-
net), omsorg for de svage, ventetider 
på behandlinger, patienters til stadig-
hed utilfredshed med lægevagttelefo-
nen 1813 samt sager henhørende under 
patientklagenævnet (Merkur i konjunk-
tion Neptun). Der er en mangel på 
styring og ansvar (Saturn i kvadrat til 
Merkur/Neptun). Omkostninger i forbin-
delse med forvaltningen af plejehjem er 
løbet af sporet, og der er mange eksem-
pler på, at den daglige pleje lider under 
ressourcemangel i form af en reduceret 
personalestab samt et kraftigt indhug i 
pengetilførslen til øremærkede poster. 

Skole og undervisning
3. hus – med 2 planeter i Fiskene – for-
tæller om en noget diffus og ikke gennem-
tænkt skolereform, som på nogle punkter 
er blevet implementeret, men som trods 

Lars Løkke Rasmussen
15. maj 1964, tidspunkt ukendt
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alt ikke fungerer på en hensigtsmæssig 
måde (kvadrat Saturn). Lærerstaben er 
utilfreds og kommer ikke overens med 
de nye krav og arbejdsvilkår. Det er slet 
ikke urealistisk med en eller anden form 
for arbejdsnedlæggelse eller på anden 
måde boykot. Der vil sandsynligvis kom-
me skærpede adgangskrav fra folkesko-
len til gymnasierne samt ligeledes fra 
gymnasierne til de højere læreanstalter 
(Jupiter i 9. hus). 

Kunst – børn – sport 
Med Mars i 5. hus i Vædderen er der 
fokus på individualister inden for sport 
og konkurrence. Med Mars i konjunkti-
on med Uranus i trigon til Jupiter er der 
måske ”salg” af en kendt sportsudøver 
til udlandet. Det kunne være en fod-
bold- eller håndboldspiller; en angriber 
eller en målmand (Mars). Med Venus i 
Tyren i 5. hus er nydelser i højsædet. 
Det kan være inden for madkunst. Det 
kan dreje sig om de ombejlede stjerner i 
f.eks. Michelin eller Bocuse d’Or. Måske 
filmpriser (Venus i sekstil til Neptun). 
Der er dog ingen danske nomineringer 
til 2015 Oscaruddelingen, men der er 

jo andre filmfestivaler. Der er fremgang 
og goodwill i de kunstneriske miljøer; 
malerkunst samt antikviteter og ligele-
des inden for musikken. Måske specielle 
fund ved de mange udgravninger over-
alt i fædrelandet. Der er fokus på det 
feminine, så smukke danske piger på 
podiet kan muligvis brilliere med deres 
skønhed. Dansk mode har allerede mar-
kedsført sig fint i udlandet såvel som i 
Danmark.

En ny verdensorden
Hvis trenden er en ny verdensorden, 
kunne det være formålstjenstligt om 
forskellige religioners ledere ville sætte 
sig sammen og udarbejde nye mål for en 
fælles fremtid og dermed bidrage til, at 
verden bliver et bedre sted at være for 
os alle.  Med Neptun i Fiskenes tegn i et 
tiltagende kvadrat til Saturn i Skytten 
lever vi i en spirituel tid, hvor de, der ita-
lesætter religion og filosofi, kunne defi-
nere og forklare kernen i de forskellige 
religioner for os alle og især for dem, der 
misforstår eller misfortolker det skrevne 
ord. På den måde har ekstremismen 
ikke længere gang på jord.                  q
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